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LOS03027T1  LUCAS OIL  
LOS03027T2 FOX RACING



SUPER TOUGH. SUPER SMART.
SUPER TOUGH. SUPER SMART.

Der Losi® TENACITY® Pro DB 1/10-4WD-Buggy ist eine Fortsetzung der legendären 
TEN-Plattform. Dieser Buggy ist extrem langlebig, schnell und mit modernster Techno-

logie ausgestattet. Einfach perfekt geeignet zum Alltags-Bashing.

The Losi® TENACITY® DB Pro 1/10-scale 4WD Buggy is a continuation of the legendary TEN 
platform. Extremely durable, fast, and featuring cutting-edge technology, this buggy is 

perfect for backyard bashing and blasting berms.

Die legendäre TEN war weltweit als eine der robustesten 
Plattformen der Welt bekannt. Diese Trucks und Buggys 
nahmen es mit jedem Gelände auf setzten neue Maßstä-
be im Off-Road-Segment. Der Losi® TENACITY® DB Pro 
1/10-Allrad-Buggy setzt diese Tradition fort. Der Lieferum-
fang enthält ein vollständiges metrisches Hardwarepaket 
und Aluminiumteile, die von anderen sonst nur als optiona-
les Zubehör angeboten werden. Dieser Desert-Buggy bie-
tet alle technologischen Fortschritte, die Fahrer benötigen, 
einschließlich des Spektrum Smart 130A Brushless ESC und 
des Spektrum Firma® 4-Pol 3150KV 550-Motors, mit dem 
du mit einem 3-Zellen-LiPo über 80 kmh erreichen kannst. 
Selbstverständlich ist der Regler wasserdicht, vollständig 
programmierbar und mit einem Hochstrom-IC5 ™ -An-
schluss versehen. Fahrer behalten die Kontrolle mit einem 

The legendary TEN was known around the world as one of the 
toughest platforms on the planet. Taking on any terrain, these 
trucks and buggies threw the gauntlet down on off-road exci-
tement. The Losi® TENACITY® DB Pro 1/10-scale 4WD Buggy is 
a continuation of that dominance. The TENACITY DB Pro inclu-
des a full metric hardware package and aluminum features the 
competition sells as option parts. This desert buggy features 
all the technological advances drivers demand including the 
Spektrum™ Smart 130A Brushless ESC and Spektrum Firma® 
4-Pole 3150KV 550 Motor allowing you to hit 50+ MPH with a 
3 cell LiPo battery. Of course, the ESC is waterproof, comple-
tely programmable and comes pre-wired with a high-current 
IC5™ connector. Drivers stay in control with a DX2E Active™ 
transmitter, a Spektrum AVC® receiver with steering priori-
ty, and scale-to-size Falken Wildpeak MT tires and Method 
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•  TEN 4WD Plattform
•  Spektrum Smart 130A Brushless ESC und Spektrum 

Firma 4-Pole 3150
•  Spektrum DX2E Active Fernsteuersystem mit AVC 

und neuem SPMSR6100AT Empfänger 
•  Wassergeschützte  Komponenten
•  12mm renn-inspirierte Stoßdämpfer mit Aluminum 

Gehäuse und Kappen
•  renn-inspirierte Scale Karosserie 
•  Falken Wildpeak MT Tires
•  Querstabilisatoren
•  Einstellbare Turnbuckles
•  Officiell lizensiertes Farbschema von Fox Racing und 

Lucas Oil
•  Front LED bar 
•  Drei Silikonöl gefüllte Differentiale
•  Mittel-Differential

DX2E Active ™ -Sender, einem Spektrum AVC®-Emp-
fänger mit Lenkpriorität und maßstabsgetreuen Falken 
Wildpeak MT-Reifen und Method-Rädern. Abgerundet 
wird der TENACITY DB mit einer scale-inspirierten De-
sert Buggy-Karosserie sowie einen neuen Heckflügel und 
ein an original Offroad-Buggys angelehntes Raddesign, 
das sowohl im Hinterhof als auch in der Wüste gut aus-
sieht. 

•  TEN 4WD Platform
•  Spektrum Smart 130A Brushless ESC and Spektrum 

Firma 4-Pole 3150
•  Spektrum DX2E Active radio system with AVC and new 

SPMSR6100AT Receiver 
•  Waterproof Components
•  12mm race inspired aluminum bodied shock absorbers 

and caps
•  Race Inspired Scale Body 
•  Falken Wildpeak MT Tires
•  Sway Bars
•  Adjustable Turnbuckles
•  Officially Licensed trim schemes from Fox Racing and 

Lucas Oil
•  Front LED bar 
•  Three silicone filled gear differentials 
•  Center Differential 

wheels. Finally, the TENACITY DB has a scale-inspired Desert 
Buggy body along with a new wing and off-road buggy inspi-
red wheel design that looks good in the backyard and out in 
the desert blasting berms. You get all this and more from the 
brand that represents the pinnacle of performance.

FEATURES / FEATURES



SPEZIFIKATIONEN / SPECIFICATIONS
Typ  Desert Buggy
Vorfertigungsgrad  Ready-to-Run
Maßstab  1/10
Länge  535mm
Breite  297mm
Höhe  175mm
Gewicht  2.72kg inkl. Akku
Bodenfreiheit  38,1mm
Radstand  332.7mm
Spurbreite  292.1mm
Spur vorne  292.1mm
Spur hinten   292.1mm
Chassis  4mm Plate, 6061-T6 Aluminum

Aufängung  Einzelradaufhängung  
Stoßdämpfertyp  12mm Aluminum
Antrieb  4WD
Differential  gekapselt, schrägverzahnt
Felgentyp  Short Course
Felgendurchmesser  2.2 in x 3.0 in
Felgenbreite  1.63 in (41.4mm)
Reifenmischung  Medium-Soft
Reifenprofil  Falken Wildpeak M/T
Reifnedurchmesser  4.65“ (118mm)
Motortyp  sensorloser brushless                
Motorgröße  550 4 pole 3150Kv 
Ritzel  15Z 2S/17Z 3S
Stirnrad  40Z
Zahnradmodul  MOD1
Primärübersetzung  3:89:1
Sekundärübersetzung 9.73:1
Regler inclusive  Ja     
           
Fernsteuerung  Spektrum DX2E Active
Fernsteuerung separate verfügbar Ja
Servos Inklusive   Ja                 
Karosserie   Bedruckt
Kugellager   Ja
Erfahrungslevel   fortgeschritten               
Emfpohlene Umgebung Überall                
Montage erforderlich  Nein     

Type  Desert Buggy
Completion Level  Ready-to-Run
Scale  1/10
Length  21.1in (535mm)
Width  11.7in (297mm)
Height  6.89 in (175mm)
Weight  6lb (2.72kg) without battery
Ground Clearance  1.50in
Wheelbase  13.1 in (332.7mm)
Track  11.5 in (292.1mm)
Front Track  11.5 in (292.1mm)
Rear Track  11.5 in (292.1mm)
Chassis  4mm Plate, 6061-T6 Aluminum

Suspension  Independent  
Shock Type  12mm Aluminum
Drivetrain  4WD
Differential  Sealed Spiral Cut Bevel
Wheel Type  Short Course
Wheel Diameter  2.2 in x 3.0 in
Wheel Width  1.63 in (41.4mm)
Tire Compound  Medium-Soft
Tire Tread  Falken Wildpeak M/T
Tire Diameter  4.65“ (118mm)
Motor Type  Non-Sensored Brushless                
Motor Size  550 4 pole 3150Kv 
Pinion  15T 2S/17T 3S
Spur Gear  40T
Gear Pitch  MOD1
Internal Gear Ratio  3:89:1
Final Drive Ratio  9.73:1
Speed Control Included Yes                

Radio  Spektrum DX2E Active
Will Radio Be Available Open Stock? Yes
Servos Included  Yes                 
Body  Screened
Ball Bearings  Yes
Experience Level  Intermediate               
Recommended Environment All-Terrain                
Is Assembly Required No
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• (1) Losi TENACITY DB Pro 1/10-scale 4WD Buggy
• (1) Spektrum DX2e Active Fernsteuersystem mit AVC 
• (1) Spektrum AVC Empfänger
• (1) Spektrum Smart 130A Brushless ESC
• (1) Spektrum Firma 4-Pole 3150Kv 550 Motor
• (1) Bedienungsanleitung

• 5000mAh 2-3S LiPo Akku mit IC5 Anschluss
• Geeignetes LiPo Ladegerät 

• (1) Losi TENACITY DB Pro 1/10-scale 4WD Buggy
• (1) Spektrum DX2e Active Radio System with AVC 
• (1) Spektrum AVC receiver
• (1) Spektrum Smart 130A Brushless ESC
• (1) Spektrum Firma 4-Pole 3150Kv 550 Motor
• (1) User Manual

• 5000mAh 2-3S Li-Po Battery with IC5 Connector
• Suitable Li-Po Battery Charger

LIEFERUMFANG / WHAT‘S IN THE BOX?

Art.Nr. Beschreibung / Description lieferbar ab

LOS03027T1
LOSI® TENACITY® DB PRO SMART ESC  

1/10 4WD BUGGY RTR Oktober 2019
LOS03027T2

BENÖTIGT WIRD / NEEDED TO COMPLETE


